

Αριθμός 247

Ο ΠΕΡΙ ΥΔΑΤΟΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ (ΕΙΔΙΚΑ ΜΕΤΡΑ) ΝΟΜΟΣ
(ΝΟΜΟΙ 32 ΤΟΥ 1964, 35 ΤΟΥ 1965 ΚΑΙ 17 ΤΟΥ 1975)

Διάταγμα με βάση το άρθρο 3(1)

Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό με βάση το άρθρο 3(1) του περί Υδατοπρομηθείας (Ειδικά Μέτρα) Νόμου του 1964 το Υπουργικό Συμβούλιο με το παρόν διάταγμα κηρύσσει την περιοχή την αναφερομένη στον παρατιθέμενο Πίνακα η οποία εμπίπτει στο έδαφος της Κυπριακής Δημοκρατίας σαν ελεγχόμενη περιοχή μέσα στην οποία οι διατάξεις του Νόμου θα εφαρμόζονται σε ότι αφορά τα ζητήματα που προνοούνται από το Νόμο.

ΠΙΝΑΚΑΣ

Το όριο της περιοχής αρχίζει από το σημείο της ακτής όπου αρχίζει το χωριτικό όριο μεταξύ των χωριών Πύλα και Ξυλοτύμπου και προχωρεί με βορειοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω χωριτικού ορίου μέχρι το σημείο που συναντά το χωριτικό όριο μεταξύ των χωριών Πέργαμος και Ξυλοτύμπου, από εκεί με βορειοανατολική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω χωριτικού ορίου μέχρι τη βορειοανατολική γωνία του τεμ. αρ. 224 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. XXXII.60.W.1, από εκεί βορειοανατολικά σε ευθεία γραμμή μέχρι τη νοτιοανατολική γωνία του τεμ. αρ. 94 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. XXXII.52.W.2, η οποία γωνία βρίσκεται πάνω σε δρόμο, από εκεί με βορειοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω δρόμου μέχρι το πιο μακρινό δυτικό σημείο του τεμ. αρ. 101.1 του πιο πάνω σχεδίου, από εκεί βορειοανατολικά σε ευθεία γραμμή μέχρι το πιο μακρινό νότιο σημείο του τεμ. αρ. 125.11 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. XXXII.44.E.2, το οποίο σημείο βρίσκεται πάνω στο επαρχιακό όριο μεταξύ των επαρχιών Αμμοχώστου—Λάρνακας, από εκεί με νοτιοανατολική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω επαρχιακού ορίου μέχρι τη νοτιοδυτική γωνία του τεμ. αρ. 287 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. XXXII.61.E.1, από εκεί βορειοανατολικά σε ευθεία γραμμή μέχρι το ορόσημο αρ. 121 της Βρετανικής Κυριάρχου Βάσεως Δεκέλειας, από εκεί με βορειοανατολική και νοτιοανατολική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω ορίου μέχρι το πιο μακρινό δυτικό σημείο του τεμ. αρ. 384/2 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. XXXIII.27.W.2, το οποίο σημείο βρίσκεται πάνω στο δρόμο που οδηγεί προς το χωριό Δερύνεια, από εκεί με νοτιοανατολική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω δρόμου μέχρι το πιο πάνω χωριό, από εκεί με νότια κατεύθυνση κατά μήκος του δρόμου που περνά μέσα από το χωριό Σωτήρα μέχρι τη διασταύρωσή του με τη Δασική οροθετική γραμμή του Κυρίου Κρατικού Δάσους Σωτήρας μεταξύ των δασικών οροσήμεων αρ. 45 και 46, από εκεί με νοτιοανατολική κατεύθυνση κατά μήκος της πιο πάνω Δασικής οροθετικής γραμμής μέχρι το δασικό ορόσημο αρ. 36 του πιο πάνω δάσους, από εκεί νότια σε ευθεία γραμμή μέχρι το πιο μακρινό ανατολικό σημείο του τεμ. αρ. 80/6 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. XLII.21.E.1, από εκεί νοτιοδυτικά σε ευθεία γραμμή μέχρι

το σημείο πάνω στην ακτή που είναι το κοινό σύνορο μεταξύ των τεμ. αρ. 154.14 και 154.16 του πιο πάνω σχεδίου, από εκεί με δυτική κατεύθυνση κατά μήκος της πιο πάνω ακτής μέχρι τη νοτιοανατολική γωνία του τεμ. αρ. 16.19 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. ΧΛΙ.31.Ε.1, από εκεί βορειοανατολικά σε ευθεία γραμμή μέχρι το δασικό ορόσημο αρ. 23 του Δευτερεύοντος Κρατικού Δάσους Ξυλοφάγου, από εκεί βορειοανατολικά σε ευθεία γραμμή μέχρι τη νοτιοανατολική γωνία του τεμ. αρ. 253 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου αρ. ΧΛΙ.24.Ε.1, η οποία γωνία βρίσκεται πάνω σε δρόμο, από εκεί με βόρεια κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω δρόμου μέχρι τη διασταύρωσή του με το επαρχιακό όριο μεταξύ των επαρχιών Λάρνακας—Αμμοχώστου, από εκεί με δυτική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω επαρχιακού ορίου μέχρι το σημείο που συναντά το χωρικό όριο μεταξύ των χωριών Ξυλοτύμπου και Ορμήδεια, από εκεί με νοτιοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος του πιο πάνω χωρικού ορίου μέχρι την ακτή, από εκεί με δυτική κατεύθυνση κατά μήκος της πιο πάνω ακτής μέχρι το σημείο αρχής.

Ολόκληρη η πιο πάνω περιοχή φαίνεται σε πλαίσιο με κόκκινο χρώμα πάνω στο χάρτη με αύξοντα αριθμό 5030.